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          Στην Λαμία, σήμερα 29 Ιανουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αρίθμ. πρωτ. οικ. 18012/63/23-1-2018 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 1η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:    
    
 

Θέμα 4ο   
     Η.Δ.   

Ορισμός μελών του Δ.Σ. της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την 
επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και 
συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος 
 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός  
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
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Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος  √ 
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς  √ 
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √  
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία √  
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος   √ 
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Γιαννάκης Μιχαήλ  √ 
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος √  
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 27 4 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 14 6 
 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα ένας (41), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας 
κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
 
    Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, έδωσε τον λόγο 
στον εισηγητή του 4ου θέματος  ημερήσιας διάταξης Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας Φθιώτιδας  κ.  Ευθύμιο Καραΐσκο, ο οποίος έθεσε υπόψη του Σώματος την υπ΄ 
αριθμ. πρωτ. οικ. 16073/127/22-1-2018  εισήγησή του και ανέφερε τα ακόλουθα : 
 

Έχοντας υπόψη : 
1.- τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/2010),  σε 
συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 741 επ. του ΑΚ. 
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2.- τον Οργανισμό Εσωτερικής Οργάνωσης και Λειτουργίας των Υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  Π.Δ.148/2010 (ΦΕΚ 241/τα. Α΄/2010), ως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, 

3.- την υπ. αριθμ.πρωτ.(οικ.)156489/4234/13-07-2017 (ΦΕΚ 2485/τ. Β΄/19-07-
2017) απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας «Ανάθεση άσκησης αρμοδιοτήτων 
στους εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας». 

4.- την με αριθμ.πρωτ.(οικ.)100229/2885/09-09-2014 (ΦΕΚ Β΄2542/2014) απόφαση 
του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί ανάθεσης  άσκησης τομέων αρμοδιοτήτων 
στους άμεσα εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας,   

5.-την υπ.αριθ. 219/2017 απόφαση του Π.Σ. με την οποία (α) τροποποιήθηκε το 
καταστατικό της αστικής εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με την επωνυμία 
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» και συντομογραφικά 
«Ο.Π.Α.Φ.», σύμφωνα με το συνημμένο στην ίδια απόφαση σχέδιο, για την προσαρμογή 
του στις διατάξεις του Ν. 3852/2010  [άρθρα 194 επ.], (β) αλλάχθηκε η επωνυμία της και 
μετονομάστηκε  σε «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» 
και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.» και (γ) εγκρίθηκε το συνημμένο και αναφερόμενο στην  
ίδια απόφαση σχέδιο καταστατικού με τις τροποποιήσεις του και  τη κωδικοποίηση των 
άρθρων του.  

6.- το άρθρο 3 του εν λόγω εγκριθέντος σχεδίου καταστατικού, υπό τον τίτλο 
«Διοικητικό Συμβούλιο»,  με βάση το οποίο   «…..1. Ο Οργανισμός Πολιτιστικής Ανάπτυξης 
Στερεάς Ελλάδας, διοικείται από Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.), αντιπροσωπευτικό της 
Περιφέρειας Στερεάς  Ελλάδας. 2. Το Διοικητικό Συμβούλιο απαρτίζεται από εννέα (9) μέλη, 
εκ των οποίων τα πέντε (5) προέρχονται από τα μέλη του Περιφερειακού  Συμβουλίου, 
συμπεριλαμβανομένου και του Περιφερειάρχη ή  τον οριζόμενο από αυτόν 
Αντιπεριφερειάρχη, σε αναλογία τρία (3) μέλη από την πλειοψηφία και δύο (2) μέλη από τη 
μειοψηφία. Τα υπόλοιπα τέσσερα (4) μέλη θα είναι πολίτες της Στερεάς Ελλάδας, με 
ανάλογη κοινωνική και πολιτιστική δράση, ή ειδικές γνώσεις σχετικές, με τους σκοπούς της 
αστικής εταιρείας. 3. Τα μέλη του Δ.Σ. ορίζονται με απόφαση του Περιφερειακού  
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, μετά από εισήγηση του Περιφερειάρχη ή των αναπληρωτών 
του, μέσα σ’ ένα μήνα από την εγκατάσταση των Αρχών της Περιφερειακής  Αυτοδιοίκησης, 
για όλη τη Περιφερειακή περίοδο και η θητεία τους λήγει, σε κάθε περίπτωση, με την 
εγκατάσταση των νέων μελών. Για την πρώτη μεταβατική περίοδο, η θητεία θα είναι 
ισόχρονη με το υπόλοιπο της θητείας του Περιφερειακού Συμβουλίου της περιόδου 2014-
2019. 4. Αν ύστερα από δυο διαδοχικές ψηφοφορίες κανένας δεν συγκεντρώνει   την 
απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του γίνεται τρίτη  ψηφοφορία, κατά την οποία 
εκλέγεται όποιος συγκεντρώνει την απόλυτη   πλειοψηφία των παρόντων (σχετική 
πλειοψηφία). Αν στην τρίτη ψηφοφορία    δύο ή περισσότεροι λάβουν ίσο αριθμό ψήφων, ο 
προεδρεύων ενεργεί   ανάμεσά τους κλήρωση.  Αν δεν επιτευχθεί εκλογή όλων των μελών 
για οποιοδήποτε λόγο, ή αν   η συνεδρίαση ματαιωθεί η διαδικασία επαναλαμβάνεται σε 
πέντε μέρες και  εφαρμόζονται όσα αναγράφονται στην προηγούμενη παράγραφο……» 

 
 

 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 
Να γίνει ορισμός των μελών του Δ.Σ.  της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.», κατά τα αναφερόμενα στο άρθρο 3 του 
Καταστατικού του. 

Στη συνέχεια o κ. Πρόεδρος κάλεσε τα τρία (3) μέλη της εφορευτικής επιτροπής 
ήτοι τους Περιφερειακούς Συμβούλους κ.κ. Μπουρμά Ηλία, (Πρόεδρο), Φακίτσα Βασίλειο 
(Μέλος) και Τιμπλαλέξη Δημήτριο (Μέλος), να προσέλθουν στην έδρα προκειμένου να 
ξεκινήσει η διαδικασία εκλογής των οχτώ (8) τακτικών και των οχτώ (8) αναπληρωματικών 
μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Σ. της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού 
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χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.». 

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος ότι η διαδικασία προβλέπεται στο άρθρο 3 του 
καταστατικού της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία 
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά 
«Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.», που εγκρίθηκε με την υπ. αριθμ.219/2017 Απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου. 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι η διαδικασία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα 
ακόλουθα διακριτά στάδια εκλογής: 
 

 Στο 1ο στάδιο εκλογής το Σώμα θα εκλέξει τα οχτώ (8) τακτικά μέλη. 
 Στο 2ο στάδιο εκλογής το σώμα θα εκλέξει τα οχτώ (8) αναπληρωματικά μέλη. 

 
Κάθε στάδιο εκλογής θα αποτελείται από δύο (2) επιμέρους φάσεις: 

1ο Στάδιο 
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος, και προκειμένου για την 

υλοποίηση του 1ου Σταδίου, κάλεσε το Σώμα να αποσυρθεί και εν συνεχεία σε 
μυστική 1η ψηφοφορία να εκδηλώσουν την προτίμησή τους σε κάλπη που είχε 
στηθεί για αυτό το σκοπό, ως ακολούθως: 
 

Υποψήφιοι για τις οχτώ (8) θέσεις τακτικών μελών είναι οι παρατιθέμενοι οχτώ (8) 
Περιφερειακοί Σύμβουλο και ειδικότερα: 

Από την πλειοψηφία δύο (2) οι κ.κ. Αργυρίου Δημήτριος, Βαρδακώστας 
Κωνσταντίνος,  

Από την μειοψηφία δύο  (2) οι κ.κ. Τσολάκη Σοφία και Χαϊνάς Κωνσταντίνος  
Λαϊκά μέλη προτεινόμενα τρία (3)από την πλειοψηφία οι κ.κ. Κυροδήμος Γεώργιος,  

Αράπογλου Αριστείδης και Χέβα Αθανασία και από τη μειοψηφία ένα (1)  ο κ. Ιωάννου 
Σταύρος.  
 

Από αυτή την εκλογική διαδικασία και την καταμέτρηση των ψήφων για τις 
ανωτέρω θέσεις από το Περιφερειακό Συμβούλιο προέκυψαν τα ακόλουθα:  

1η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ  
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ 51 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 41 
ΑΠΟΝΤΕΣ 10 
ΨΗΦΙΣΑΝΤΕΣ 39 
ΕΓΚΥΡΑ 39 
ΑΚΥΡΑ 0 
ΛΕΥΚΑ 0 

 
Τακτικά Μέλη 

Α/Α Υποψήφιοι ΨΗΦΟΙ 
1 Αργυρίου Δημήτριος 39 
2 Βαρδακώστας Κωνσταντίνος 39 
3 Τσολάκη Σοφία 39 
4 Χαινάς Κωνσταντίνος 39 
5 Κυροδήμος Γεώργιος 39 
6 Αράπογλου Αριστείδης 39 
7 Χέβα Αθανασία 39 
8 Ιωάννου Σταύρος 39 

 
Κατόπιν του ανωτέρω αποτελέσματος, ο κ. Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Συμβουλίου ανακοίνωσε στο Σώμα ότι: 
Για τις οχτώ (8) θέσεις των τακτικών μελών εξελέγησαν κατά σειρά εκλογής οι 

Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αργυρίου Δημήτριος με τριάντα εννέα (39) ψήφους, 
Βαρδακώστας  Κωνσταντίνος με τριάντα εννέα (39) ψήφους, Τσολάκη Σοφία με τριάντα 
εννέα (39) ψήφους, Χαινάς Κωνσταντίνος με τριάντα εννέα (39) ψήφους, Κυροδήμος 
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Γεώργιος με τριάντα εννέα  (39) ψήφους, Αράπογλου Αριστείδης με τριάντα εννέα (39) 
ψήφους, Χέβα Αθανασία με τριάντα εννέα (39) ψήφους και  Ιωάννου Σταύρος με τριάντα 
εννέα (39) ψήφους 

, αφού έκαστος συγκέντρωσε την απαιτούμενη απόλυτη πλειοψηφία των ψήφων η 
οποία υπολογίζεται στο σύνολο των παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων ήτοι στους 
σαράντα ένα (41).  

 
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος, και προκειμένου για την 

υλοποίηση του 2ου Σταδίου, κάλεσε το Σώμα να αποσυρθεί και εν συνεχεία σε 
μυστική 1η ψηφοφορία να εκδηλώσουν την προτίμησή τους σε κάλπη που είχε 
στηθεί για αυτό το σκοπό, ως ακολούθως: 

Υποψήφιοι για τις οχτώ (8) θέσεις αναπληρωματικών μελών είναι οι  παρατιθέμενοι 
οχτώ (8) Περιφερειακοί Σύμβουλο και ειδικότερα: 

Από την πλειοψηφία δύο (2) οι κ.κ. Ευαγγελίου Παναγιώτης και Μηλίδου Αφροδίτη.  
Από την μειοψηφία δύο  (2) οι κ.κ. Αλαμπάνου Δέσποινα και Παπαδιώτης 

Αθανάσιος  
Λαϊκά μέλη προτεινόμενα τρία (3) από την πλειοψηφία οι κ.κ. Τιμπλαλέξης 

Περικλής, Αφεντάκη Ελένη και Ζαμπάκου Κωνσταντίνα και από την μειοψηφία ένας (1) ο  
κ. Μπατσακούτσας Κωνσταντίνος  

  
Από αυτή την εκλογική διαδικασία και την καταμέτρηση των ψήφων για τις 

ανωτέρω θέσεις από το Περιφερειακό Συμβούλιο προέκυψαν τα ακόλουθα:  
 
 
 
 

1η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ  
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ 51 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 41 
ΑΠΟΝΤΕΣ 10 
ΨΗΦΙΣΑΝΤΕΣ 39 
ΕΓΚΥΡΑ 39 
ΑΚΥΡΑ 0 
ΛΕΥΚΑ 0 

 
Αναπληρωματικά  Μέλη 

Α/Α Υποψήφιοι ΨΗΦΟΙ 
1 Ευαγγελίου Παναγιώτης  39 
2 Μηλίδου –Θαλασσινού Αφροδίτη 39 
3 Αλαμπάνου Δέσποινα 39 
4 Παπαδιώτης Αθανάσιος 39 
5 Τιμπλαλέξης Περικλής 39 
6 Αφεντάκη Ελένη 39 
7 Ζαμπάκου Κωνσταντίνα 39 
8 Μπατσακούτσας Κωνσταντίνος 39 

 
 

Κατόπιν του ανωτέρω αποτελέσματος, ο κ. Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου ανακοίνωσε στο Σώμα ότι: 

Για τις οχτώ (8) θέσεις των αναπληρωματικών μελών εξελέγησαν κατά σειρά 
εκλογής οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ευαγγελίου Παναγιώτης με τριάντα εννέα (39) 
ψήφους, Μηλίδου –Θαλασσινού Αφροδίτη με τριάντα εννέα (39) ψήφους, Αλαμπάνου 
Δέσποινα  με τριάντα εννέα (39) ψήφους, Παπαδιώτης Αθανάσιος με τριάντα εννέα (39) 
ψήφους, Τιμπλαλέξης Περικλής  με τριάντα εννέα  (39) ψήφους, Αφεντάκη Ελένη με 
τριάντα εννέα (39) ψήφους, Ζαμπάκου Κωνσταντίνα με τριάντα  εννέα (39) ψήφους και 
Μπατσακούτσας Κωνσταντίνος με τριάντα εννέα (39) ψήφους, αφού έκαστος συγκέντρωσε 
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την απαιτούμενη απόλυτη πλειοψηφία των ψήφων η οποία υπολογίζεται στο σύνολο των 
παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων ήτοι στους σαράντα ένα (41).  
 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 
Oμόφωνα, ορίζει: τα μέλη   του Δ.Σ.  της αστικής εταιρίας μη κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» και συντομογραφικά «Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.», κατά τα αναφερόμενα 
στο άρθρο 3 του Καταστατικού του, ως ακολούθως: 
 

 Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δημήτριο  Αργυρίου με αναπληρωτή του  τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Παναγιώτη Ευαγγελίου   

 Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Βαρδακώστα με αναπληρώτριά 
του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αφροδίτη Μηλίδου –Θαλασσινού 

 Την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Σοφία Τσολάκη με αναπληρώτριά της την 
Περιφερειακή Σύμβουλο  κ. Δέσποινα Αλαμπάνου 

 Τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κωνσταντίνο Χαινά με αναπληρωτή του τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Αθανάσιο Παπαδιώτη 

 
 Τον κ. Γεώργιο Κυροδήμο του Ηρακλή  με αναπληρωτή του τον κ. 

Περικλή Τιμπλαλέξη  του Δημητρίου 
 Τον κ. Αριστείδη Αράπογλου του Πέτρου με αναπληρώτριά του την κ. 

Ελένη Αφεντάκη του Γεωργίου 
 Την κ. Αθανασία Χέβα του Γεωργίου με αναπληρώτριά της την κ. 

Κωνσταντίνα Ζαμπάκου του Βασιλείου 
 Τον κ. Σταύρο Ιωάννου με αναπληρωτή του τον κ. Κωνσταντίνο 

Μπατσακούτσα 
Τα μέλη αυτά μαζί με τον  κ. Ευθύμιο Καραΐσκο  Αντιπεριφερειάρχη   Π.Ε. Φθιώτιδας, 
ως  αναπληρωτή Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας αναπληρούμενος νόμιμα από τον  
κ. Αριστείδη Τασιό Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας,  που ορίστηκαν  με 
απόφαση του  Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας , αποτελούν το Δ.Σ. 
Από τη συζήτηση του ανωτέρω θέματος και την ψηφοφορία του απείχαν οι 
Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας». 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
 
            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ 
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